

## 赵润田、孙爱军等省市领导参观中国林交会鄂城展区

## 紧抓契机 发展壮大林产业

本报讯(通讯员 魏忠友 记者 崔如坤) 9月19日,第十二届中国林产品交易会在菏泽林展馆开幕。郓城县组织各有关部门、乡镇和企业积极参展,精心布置。副省长赵润田,市委书记、市人大常委会主任孙爱军等领导到郓城展区参观指导工作。

在郓城县综合展区,赵润田、孙爱军仔细查看,了解了该县林产业发展工作,特别是全市最大的花卉种植基地发展情况。赵润田、孙爱军指出,郓城县林产业一直走在全市和全省前列,是全国木材加工产业大县,具有规模大、档次高、链条长、发展速度快等特点,更是菏泽林产业的亮点。他们要求,目前,郓城县

木材加工一定要在转方式、调结构上做文章,不仅要进一步提高产品科技含量和产品档次,还要进一步拉长产业链条,进一步壮大产业链终端产品制造规模,提升产品科技含量和综合竞争力,实现效益最大化。

郓县委副书记、县长谷永强表示,郓城县将紧抓全国

林产品交易会这一林产业转型升级、发展壮大的重大发展契机,进一步加大对林产业发展支持力度,帮扶企业强化技术升级、人才引进、资金筹集和规模升级,促进一批林产业骨干企业化蛹成蝶,促进郓城的林产业实现质的飞跃。

## 教育厅10万元 慰问滩区教师



聚焦乡村教师队伍建设,日前,省教育厅为郓城县张鲁集乡全体教师送来了10万元慰问金。今年4月份,省教育厅选派王夫海、杨大伟等5位“第一书记”分别帮包张鲁集乡的5个村。他们深入滩区,认真调研,努力为帮包村学校发展提供尽可能的帮助,在办学条件改善、教师培训等方面取得了良好成效。

本报通讯员 李英 王坤 摄影报道

## 文化部中华国礼 郓城创作基地揭牌

22日,文化部中华国礼郓城文化艺术创作基地举行揭牌仪式。文化部中华国礼文化发展委员会主任邓波、郓县委副书记李广才、县政府副县长褚景云、中华国礼紫砂壶艺术大师吴建荣等出席活动并观看了部分艺术家书画作品。据悉,该创作基地的成立,将为郓城县文化艺术创作提供一个对外交流、学习、交易的平台,促进郓城县的文化繁荣,实现艺术服务于社会的功能。

本报通讯员 魏忠友 摄影报道



## 郓城交警大队： 对生命负责 向交通事故宣战

按照省厅“对生命负责向交通事故宣战”视频推进会议的要求,尤其对宣传工作提出了全覆盖、见缝插针的工作标准。日前,菏泽市交警支队郓城大队提前部署、周密安排深入开展了形式多样的宣传教育活动。

充分发挥舆论的宣传引导作用,增强宣传教育的实效性和针对性,提高了企业主、机动车驾驶人的交通安全意识。同时,积极参加县法制宣传队进社区学校交通安全宣传活动,县公安局组织户籍、治安、巡警、交警专业宣传队,制作了交通事故案例展板等多种形式的宣传材料。

另外,通过200辆招手停、超市、驾校LED广告栏滚动播放“七种重点车辆”、“七种违法行为”的内容,车站、街道悬挂横幅50余条,利用车管大厅、警务车电视屏幕不间断播放教育光盘,教育群众自觉抵制各类违法行为,提高了群众守法出行的自觉性。

(郓交宣)

## 56处“改薄”项目年底或全部竣工 省教育厅调研组到郓城调研教育“全面改薄”工作

本报讯(通讯员 李士栋 记者 崔如坤) 9月16日,省教育厅副厅长张兴民带领调研组到郓城县调研教育“全面改薄”工作,菏泽市教育局党委书记、局长陈宝华,郓县委副书记、县长谷永强等陪同调研。

张兴民一行先后深入到随官屯中学、丁里长镇张庄小学、第二实验小学和郓城一中第一附属学校进行实地调研,张兴民认真听取了相关情况汇报,详细了解郓城县中小学校的

“全面改薄”工作进展情况,办学条件、师资力量以及义务教育标准化建设目前存在的困难及今后发展规划。

据了解,近年来,郓县委副书记、县长谷永强等高度重视教育工作,紧紧围绕“办人民满意教育”这一目标,坚持把义务教育学校标准化建设和“全面改薄”工作作为压倒一切的重大民生工程来抓。在县财政并不宽裕的情况下,多渠道筹措资金,投资31163万元用于教育事业。

今年,全县“全面改薄”项

目共开工56处,开工面积17.29万平方米,涉及教学综合、学生宿舍、食堂餐厅、标准化操场等基础设施,已竣工项目31处,竣工面积7.36万平方米,预计年底可全部竣工投入使用。另有36处项目图纸已设计完成,正在进行招投标前的准备工作。设备购置涉及生活设施购置、图书、数字资源、课桌凳、计算机教学仪器设备等方面,已完成投资2996.5万元。

张兴民对郓城中小学标准化建设和改薄工作给予了充分

肯定,并就进一步提高教学质量,加快中小学义务教育学校标准化建设步伐提出了明确的要求,希望郓城县要增强责任感和紧迫感,积极抓住中央、省对郓城县中小学校标准化建设加大支持力度的契机,努力克服各种困难,加强学校基础设施建设、管理等工作,切实做好学校布局规划和学校标准化建设规划,逐步缩小城乡教育差距,扎实推进标准化学校建设及全面改薄工作,强力推动义务教育均衡发展。

## 引入社会资本破解地方投资困局 郓城县政府和社会资本合作模式培训班举办

本报讯(通讯员 王建光 记者 崔如坤) 9月20日,郓城县政府和社会资本合作模式培训班举办。郓县委副书记、县长谷永强,县委副书记、第一副主任王广岳等县领导,及各乡镇(街道)党政正职,县直有关部门负责人,政府和社会资本合作工作领导小组成员单位领导班子全体,县住建局副科级以上干部,县财政局、发改局

全体工作人员参加培训。

培训班邀请上海段和段律师事务所合伙人、上海远基企业管理咨询有限公司总经理、资深PPP专业律师余文恭做了《政府和社会资本合作(PPP)模式》专题讲座。余文恭律师围绕目前政府和社会资本合作主流模式,就PPP项目基础理论体系;政府和社会资本合作融资模式和管理模式;利益共享

和风险共担;PPP项目合作主体、服务内容、付费机制、融资方式和采购程序;PPP项目精细化管理和绩效评估等内容,结合郓城县实际,通过深入浅出的案例分析和理论讲解,对参训人员进行了培训。

据悉,政府和社会资本合作(PPP)模式是当前贯彻落实党的十八届三中全会精神,引入社会资本破解地方投资困

局,提升政府治理水平的一个重要突破口。郓城县目前正处于奋力赶超、艰难爬坡的发展关键时期,国家新型城镇化试点工作目前正在深入开展,举办这次培训班,对于该县加快转变政府职能,促进经济转型升级,加快新型城镇化建设,建立政府与社会资本在基础设施以及公共服务领域的长期合作关系尤为重要。

## 残疾人电商 培训班又开班

本报讯 9月18日上午,郓城县第三期残疾人电子商务培训班在县技校开班,副县长王明华出席开班仪式并作重要讲话。县人社局、县商务局、县残联等单位负责人及24名学员参加了开班典礼。县商务局局长梁海涛主持了开班仪式。

仪式上,县人社局、县残联的负责人结合各单位的业务工作,介绍了残疾人从事电子商务的有关政策。新学员张晓宁代表第三期参加培训的20多名残疾人做了表态发言。

最后,王明华简要总结了前两期培训情况,就如何办好第三期培训班提出了明确要求,并把郓城县大力发展电子商务工作的配套政策,建设电子商务园区等措施规划向学员们作了详细的介绍,鼓舞了残疾人朋友从事电子商务工作的干劲。

## 齐鲁弄潮儿勇闯南通创大业

## 江苏省南通市山东商会正式成立

本报讯(通讯员 魏忠友 记者 崔如坤) 9月9日,江苏南通市山东商会正式成立,并召开第一次会员大会,南通市政协副主席徐守铭出席会议。选举产生第一届理事会成员,成武籍企业家马付印当选为会长,郓城籍企业家刘考珍等15人当选为副会长。

据了解,随着南通经济社会建设不断发展和投资环境日益改善,吸引了10万人山东籍人士到此经商、投资、创业,且人数呈逐年增长之势。据初步统计,分布在南通地区的山东籍优秀企业已超过500家,涉及纺织服装、仓储物流、机械五金、餐饮娱乐等诸多领域。

南通市山东商会有会员400多名。商会将促进南通地区与山东等地的经济文化交流,凝聚在南通山东籍企业家和人才,更好地促进山东籍企业家参与到服务南通经济建设中去。

南通市山东商会的成立,将为南通市山东籍企业家搭建

发展新平台,开展合作交流,抱团开拓,敢于担当,为促进两地经济和社会进步做出积极贡献。据悉,出席成立大会的企业会员有300余家,其中郓城籍企业会员100余人,商会副会长郓城企业家也占有三分之一席。